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Technical k

46%

Very happy Happy

Technical knowledge/skill 
 

46%
46%

8%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

 

Far from satisfied



General communication 

32%

Very happy Happy

General communication skills 

 

60%

8%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

 

Far from satisfied



Developing practical solutions to workplace problems

33%

Very happy Happy

Developing practical solutions to workplace problems

 

62%

5%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

Developing practical solutions to workplace problems 

 

Far from satisfied



Working as a part of a team

24%

Very happy Happy

Working as a part of a team 

 

70%

6%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

 

Far from satisfied



Self-motivated and taking on 

 

27%

motivated and taking on appropriate level of responsibility

 

68%

27%

5%

Very happy Happy Satisfied

level of responsibility 

 



Ability to contribute to the goal of the organization

27%

Very happy Happy

Ability to contribute to the goal of the organization

68%

5%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

Ability to contribute to the goal of the organization 

 

Far from satisfied



Ability to manage/leadership q

30%

Very happy Happy

Ability to manage/leadership qualities 

 

65%

30%

5%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

 

 

Far from satisfied



Relationship with seniors/peers/subordinates

33%

Very happy Happy

Relationship with seniors/peers/subordinates

 

62%

33%

5%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

Relationship with seniors/peers/subordinates 

 

Far from satisfied



Involvement in social activities

35%

Very happy Happy

Involvement in social activities 

 

51%

14%

Happy Satisfied Not satisfied Far from satisfied

 

Far from satisfied



On a scale of 1 to 5, how do you rate your overall satisfaction with UIET, 
CSJMU students and the curriculum?

19%

Very happy Happy

On a scale of 1 to 5, how do you rate your overall satisfaction with UIET, 
U students and the curriculum?  

32%

38%

8%

3%

Satisfied Not satisfied Far from satisfied

On a scale of 1 to 5, how do you rate your overall satisfaction with UIET, 

 

Far from satisfied



 

 


